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Report z rezidenčního pobytu 
Termín: 10. – 16. 8. 2024 
Místo: Veřejný sál Hraničář, Ústí nad Labem 
Projekt: Zelená tráva, Modrá obloha 
Zúčastnili se: Kolektiv PYL – Maryia Kamarova, Sviatlana Silich, Theresa Schrezenmeir 

 

CÍL REZIDENČNÍHO POBYTU 

Cílem rezidenčního pobytu bylo provést třetí blok zkoušek projektu, spojený s finalizací performance 
Zelená tráva, Modrá obloha. Jeden ze dvou předchozích bloků proběhl bez přítomnosti Theresy 
Schrezenmeir, což znamenalo, že tato fáze rezidence byla klíčovým momentem pro setkání celého 
kolektivu, jehož členové žijí v různých zemích. Během rezidence jsme potřebovali propojit nasbíraný 
umělecký a scénografický materiál s hudební složkou, společně procvičit hudební kompozice a testovat 
práci v prostoru. Důležitou součástí bylo také připravit se na nadcházející prezentaci Work in Progress 
(WIP) a konzultovat dramaturgii projektu se Sodjou Lotker. 

OBSAH A PRŮBĚH REZIDENČNÍHO POBYTU 

Příprava prostoru galerie a techniky – nastaveni PA, a umístění scénografických prvků 

Výroba a dokončování kostýmů a DIY elektronických objektů – chybějící prvky jsme tvořili během 
rezidence podle potřeby a rovnou integrovali do scénografie. 

Zkoušky hudebních kompozic a jejich propojení s dramaturgií – procvičovali jsme hudební složku díla, 
zkoušeli synchronizaci mezi živou a nahranou hudbou a scénickým materiálem. 

Zkoušky v různých prostorech – jeden z klíčových momentů rezidence bylo testování možnosti 
prezentace v prostoru bývalého kina, který nabízí specifické akustické a vizuální podmínky. Zkoušky jsme 
natáčeli a následně diskutovali o materiálu. 

Diskuze o konečném výběru prostoru – během rezidence jsme vedli diskuzi o možnostech finální 
prezentace a vybírali prostor pro závěrečnou Work in Progress prezentaci. 

Prezentace Work in Progress (WIP) – na konci rezidence jsme představili dosavadní výsledky veřejnosti 
s následovanou diskuzí s diváky a odbornou konzultací o dalším vývoji projektu. 

Dramaturgická konzultace se Sodjou Lotker – feedback a diskuse o dramaturgii a potenciálu projektu. 

 



 

 

Nová síť z.s., Komunardů 885/28, 170 00 Praha 7, Česká republika 

 

KONKRÉTNÍ PŘÍNOSY A VÝSTUPY REZIDENČNÍHO POBYTU 

Testování v různých prostorech – Projekt byl navržen pro různé typy prostorů, včetně nedivadelních. 
Možnost porovnání a adaptace nám velmi prospěla a přispěla k flexibilitě projektu. 

Společná tvorba hudby – Společné zkoušky hudby v přítomnosti celého týmu byly efektivnější než práce 
na dálku, což vedlo k lepší soudržnosti kompozic. 

Zpětná vazba – Cenné podněty jsme získali jak od publika, tak od týmu Hraničáře, které nám pomohly 
v další práci na projektu. 

Workshop "Volno od Velkého Světa" – V rámci rezidence jsme také vedli workshop, který nám pomohl 
lépe porozumět místnímu publiku a navázat s ním interakci. Tento workshop byl příležitostí ke sdílení 
našich tvůrčích procesů a k vytvoření dialogu s komunitou Hraničáře. 

Navázání spolupráce – Jedním z největších přínosů rezidence bylo seznámení a navázání kontaktů 
s pracovníky Hraničáře. Vidíme velký potenciál pro budoucí spolupráci, a díky této rezidenci se otevřely 
nové možnosti pro další prezentace a tvůrčí projekty. 

Média a propagace – Během rezidence jsme také natočili rozhovor, který byl použit pro článek v časopisu 
Hraničář, což podpořilo viditelnost našeho projektu a umožnilo nám představit naši práci širší veřejnosti. 

Výjimečná spolupráce s hostující organizací – Hostující organizace Hraničář nám poskytla mimořádnou 
podporu a vstřícnost. Spolupráce byla bezproblémová, s výborným zázemím a otevřeností k našim 
potřebám. Těšíme se na budoucí prezentaci projektu právě v tomto prostoru. 

Vyplývající po WIP – Projekt je nyní téměř dokončený, avšak pro úplnou finalizaci zbývá několik kroků, 
které dokončíme v posledním bloku zkoušení. Po WIP jsme přišly k závěru, že je třeba přidat několik dalších 
kompozic a více otevřít formát, abychom mohli projekt prezentovat téměř v jakémkoliv prostoru. 

DO BUDOUCNA 

Příprava premiéry – premiéra projektu proběhne v roce 2024 v Čechách a Německu. Momentálně 
zvažujeme různé prostorové možnosti. Jednou z nich je art-terapeutické centrum ve Schwarzwaldu. 
V Praze uvažujeme nad uvedením v koncertním kontextu – komunitním centru Punctum. Po premiéře 
plánujeme turné po městech České republiky, přičemž jednou z hlavních plánovaných lokací je Hraničář, 
a také několika místech v Německu (Stuttgart, Mnichov, Berlín). 

ZÁVĚREM 

Rezidenční pobyt byl mimořádně úspěšný a splnil naše očekávání. Spolupráce s hostitelskou organizací 
Hraničář byla skvělá a umožnila nám výrazně pokročit ve vývoji projektu. Díky možnosti zkoušet v různých 
prostorech jsme získali cenné zkušenosti a zpětnou vazbu, která nám pomohla projekt ještě více otevřít 
a přizpůsobit pro různá prostředí. 
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Navázání kontaktů s místní komunitou prostřednictvím workshopu a následné zapojení do mediální 
propagace bylo pro nás obohacující. Těšíme se na nadcházející premiéru a plánované turné, kde se projekt 
představí širšímu publiku. Děkujeme týmu Hraničáře a všem, kteří se na rezidenčním pobytu podíleli, za 
jejich podporu a vstřícnost. Velmi nápomocná během rezidence byla přítomnost partnera Theresy 
Schrezenmeir – Jana Neugebauera, který po dobu jejího pracovního angažování se v projektu mohl 
pečovat o jejích dceru. Janovi proto děkujeme za jeho čas a podporu zvlášť. 

Odkazy na články a záznamy z rezidence budou dostupné na našich webových stránkách. Těšíme se na 
další spolupráci a na nové výzvy, které nás čekají při dokončení projektu. Speciální poděkování Kláře 
Vlachové za nadšení! 

15. 9. 2024 
Sviatlana Silich a Maria Komarova 
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